DECLARACION DE PRESTACIONES

, 206797-0007-ADEO-19
ﬂé{&o Version : 1

DECLARACION DE PRESTACIONES
206797-0007-ADEO-19

1. Cadigo de identificacion unica del IV8 Diameter 10
producto tipo

2. Uso(s) previsto(s) Elemento de fijacion de varilla para
estructura de madera : tornillo

3. Fabricante: ADEO Services
135 rue Sadi Carnot
59790 RONCHIN
France

4. Representante N/A

5. Sistema de evaluacion y verificacion 3
de la constancia de las prestaciones

6a. Norma armonizada EN 14592 : 2008 + A1 : 2012
Organismo(s) notificado(s): Strojirensky zkusebni ustav, s.p. (SZU)-
1015

Referencia del informe de prueba

6b. Documento de evaluacion europeo  N/A
Evaluacién Técnica Europea (ETE) N/A
Organismo de Evaluacién Técnica N/A

Nombre del laboratorio de pruebasy N/A
numero de identificacién
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DECLARACION DE PRESTACIONES

Version : 1

7. Prestaciones declaradas:

206797-0007-ADEO-19

Caracteristicas esenciales

Prestaciones

Especificaciones técnicas
armonizadas

Momento tipico de flujo de
plastico

60316 Nmm

EN 14592 : 2008 + A1: 2012

Parametro de pelado 13 N/mm? perpendicular/9,86 EN 14592 : 2008 + A1 : 2012
caracteristico N/mm? parallel

Parametro de cruce del 22,05 N/mm? EN 14592 : 2008 + A1 : 2012
cabezal caracteristico

Capacidad de traccion 36,59 kN EN 14592 : 2008 + A1 : 2012
caracteristica

Relacion de torsion 5,43 EN 14592 : 2008 + A1 : 2012
caracteristica

Durabilidad Inox A4 EN 14592 : 2008 + A1 : 2012

NPD*: Prestacion No Declarada

Las prestaciones del producto identificado son conformes con las prestaciones declaradas. De
conformidad con el reglamento (UE) n°305/2011, la presente declaraciéon de prestaciones se emite

bajo la exclusiva responsabilidad del fabricante arriba identificado.

En Ronchin, el 09/09/2019

Firmado por y en nombre del fabricante: Eric Lemoine

Firma del responsable de la comercializacién
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DECLARACION DE PRESTACIONES

] , 206797-0007-ADEO-19
Mw Version : 1

ANEXO |

EAN del Producto

Denominacion del producto

Dimensiones

3276000672050

IV8 Hex Woodscrew Inox 316 / A4
Diameter 10

IV8_10X80_BVUO
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DECLARACION DE PRESTACIONES

/ 206797-0007-ADEO-19
ﬂé{w Version : 1

ANEXO Il - MARCADO CE

3

ADEO Services - 135 rue Sadi Carnot - CS 00001
59790 RONCHIN - France -

19

EN 14592 : 2008 + A1: 2012

Elément de fixation de type tige pour structure en bois : vis / ZToix€io oTepéwong TUTTOU
papdou yia EuAivn dopr) : Bida / Elemento di fissaggio a stelo per struttura in legno : vite
/ Pretowy element mocujacy do konstrukcji drewnianej : wkret / Elemento de fixagao
tipo varao para estrutura de Madeira : parafuso / Element de prindere pentru structura
din lemn : surub / Elemento de fijacion de varilla para estructura de madera : tornillo /
Fastening element for wooden structure : screw

Moment d'écoulement plastique 60316 Nmm
caractéristique / TutTiKfy pOTTA TTAQCTIKAG
pong / Tipico momento di flusso di plastica
/ Typowy moment przeptywu tworzywa
sztucznego / Momento tipico de fluxo de
plastico / Momentul tipic de curgere din
plastic / Momento tipico de flujo de
plastico / Characteristic plastic flow

moment
Parameétre d'arrachement caractéristique / 13 N/mm? perpendicular/9,86 N/mm?
XapaKTNPIOTIKA TTApAUETPOG GAoUdAG / parallel

Parametro peel caratteristico /
Charakterystyczny parametr skoérki /
Parametro de casca caracteristico /

Parametru caracteristic de coaja /
Parametro de pelado caracteristico /
Characteristic extraction parameter

Parameétre de traversée de la téte 22,05 N/mm?
caractéristique / NapdaueTpog diEAcuang
TNG XOPOAKTNPIOTIKAG KEPAANG / Parametro
di attraversamento della testa
caratteristica / Parametr przekroczenia
charakterystycznej gtowy / Parametro de
cruzar a cabeca caracteristica /
Parametrul traversarii capului caracteristic
/ Parametro de cruce del cabezal
caracteristico / Characteristic parameter of
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DECLARACION DE PRESTACIONES

] / 206797-0007-ADEO-19
Mw Version : 1

head crossing

Capacité de traction caractéristique /
XapakTnEIoTIKN IKAvOTNTA TTPOaPUONG /
Capacita di trazione caratteristica /
Charakterystyczna zdolnos¢ trakcyjna /
Capacidade de tracao caracteristica /
Capacitate proprie de tractiune /
Capacidad de traccion caracteristica /
Characteristic traction capacity

36,59 kN

Rapport de torsion caractéristique /
XapakTNPIOTIKA avaAoyia TTePICTPOPAG /
Rapporto di torsione caratteristico /
Charakterystyczny wspétczynnik skretu /
Relacao de torgao caracteristica / Raport
caracteristic de rasucire / Relacion de
torsién caracteristica / Characteristic
torsion ratio

5,43

Durabilité / avroyxn / Durabilita / Trwatos¢ /
Durabilidade / durabilitate / Durabilidad /
Durability

Inox A4
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DECLARATION DE PERFORMANCES

Version : 1

206797-0007-ADEO-19

DECLARATION DE PERFORMANCES
206797-0007-ADEO-19

1. Code d’identification du produit
2. Usage(s) prévu(s)

3. Fabricant

4. Mandataire

5. Systéme(s) d’évaluation et de
vérification de la constance des
performances

6a. Norme harmonisée

Organisme(s) notifié(s) :

Référence du rapport de test

6b. Document d’évaluation européen
Evaluation technique européenne
Organisme d’évaluation technique

Nom du laboratoire d'essai et
numéro d'identification

IV8 Diameter 10

Elément de fixation de type tige pour
structure en bois : vis

ADEO Services

135 rue Sadi Carnot - CS 00001
59790 RONCHIN

France

N/A

EN 14592 : 2008 + A1: 2012

Strojirensky zkusebni ustav, s.p. (SZU)-
1015

N/A
N/A
N/A
N/A
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DECLARATION DE PERFORMANCES

? 206797-0007-ADEO-19
Mw Version : 1

7. Performance(s) déclarée(s)

Caractéristiques essentielles | Performances Spécification(s) technique(s)
harmonisée(s)

Moment d'écoulement 60316 Nmm EN 14592 : 2008 + A1 : 2012

plastique caractéristique

Paramétre d'arrachement 13 N/mm? perpendicular/9,86 EN 14592 : 2008 + A1 : 2012

caractéristique N/mm? parallel

Parameétre de traversée de la 22,05 N/mm? EN 14592 : 2008 + A1 : 2012

téte caractéristique

Capacité de traction 36,59 kN EN 14592 : 2008 + A1 : 2012

caractéristique

Rapport de torsion 5,43 EN 14592 : 2008 + A1 : 2012

caractéristique

Durabilité Inox A4 EN 14592 : 2008 + A1 : 2012

NPD* : Performance Non Déclarée

Les performances du produit identifié sont conformes aux performances déclarées. Conformément au
reglement (UE) n°305/2011, la présente déclaration des performances est établie sous la seule
responsabilité du fabricant mentionné ci-dessus.

A Ronchin, le 09/09/2019
Signé pour le fabricant et en son nom par Eric Lemoine

Signature du responsable de la mise sur le marché
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DECLARATION DE PERFORMANCES

Y, 206797-0007-ADEO-19
Mw Version : 1

ANNEXE |

EAN Produit Désignation produit Dimensions
3276000672050 I\(8 Hex Woodscrew Inox 316 / A4 IV8 10X80 BVUO
Diameter 10 - -
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DECLARATION DE PERFORMANCES

Y, 206797-0007-ADEO-19
M&D Version : 1

ANNEXE Il - MARQUAGE CE

3

ADEO Services - 135 rue Sadi Carnot - CS 00001
59790 RONCHIN - France -

19

EN 14592 : 2008 + A1: 2012

Elément de fixation de type tige pour structure en bois : vis / ZToixgio oTEpéwong TUTTOU
paBdou yia EUAIvn dopn : Bida / Elemento di fissaggio a stelo per struttura in legno : vite
/ Pretowy element mocujacy do konstrukcji drewnianej : wkret / Elemento de fixacao
tipo varao para estrutura de Madeira : parafuso / Element de prindere pentru structura
din lemn : surub / Elemento de fijacion de varilla para estructura de madera : tornillo /
Fastening element for wooden structure : screw

Moment d'écoulement plastique 60316 Nmm
caractéristique / TutTik} poTTA TTAQOTIKAG
pong / Tipico momento di flusso di plastica
/ Typowy moment przeptywu tworzywa
sztucznego / Momento tipico de fluxo de
plastico / Momentul tipic de curgere din
plastic / Momento tipico de flujo de
plastico / Characteristic plastic flow

moment
Parametre d'arrachement caractéristique / 13 N/mm? perpendicular/9,86 N/mm?
XapakTnPIoTIKA TTapdueTpog @Aoudag / parallel

Parametro peel caratteristico /
Charakterystyczny parametr skoérki /
Parametro de casca caracteristico /

Parametru caracteristic de coaja /
Parametro de pelado caracteristico /
Characteristic extraction parameter

Paramétre de traversée de la téte 22,05 N/mm?
caractéristique / MNapaueTpog diEAcuang
TNG XOPOKTNPIOTIKAG KEQAANG / Parametro
di attraversamento della testa
caratteristica / Parametr przekroczenia
charakterystycznej gtowy / Parametro de
cruzar a cabeca caracteristica /
Parametrul traversarii capului caracteristic
/ Parametro de cruce del cabezal
caracteristico / Characteristic parameter of
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DECLARATION DE PERFORMANCES

Y, 206797-0007-ADEO-19
M&D Version : 1

head crossing

Capacité de traction caractéristique /
XapakTnEIoTIKN IKAVOTNTA TTPOCPUONG /
Capacita di trazione caratteristica /
Charakterystyczna zdolnos¢ trakcyjna /
Capacidade de tracao caracteristica /
Capacitate proprie de tractiune /
Capacidad de traccion caracteristica /
Characteristic traction capacity

36,59 kN

Rapport de torsion caractéristique /
XapakTnPIoTIKA avaAoyia TTePICTPOPAG /
Rapporto di torsione caratteristico /
Charakterystyczny wspétczynnik skretu /
Relacao de torgao caracteristica / Raport
caracteristic de rasucire / Relacion de
torsién caracteristica / Characteristic
torsion ratio

5,43

Durabilité / avroyxn / Durabilita / Trwatos¢ /
Durabilidade / durabilitate / Durabilidad /
Durability

Inox A4
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AHAQYH AMNMOAOZHX

Y, 206797-0007-ADEO-19
M&D Version : 1

AHAQZH ANMOAOZHZ
206797-0007-ADEO-19

1. Movadikog KWw3IKOG TauToTToIino NG
TOU TUTTOU TOU TTPOIdVTOG

2. Mpoteivopevn xpRon N XpPNOoEIg

3. KaTaOKEUAOTAG

4. EEouc1050TNHEVOG AVTITIPOOWITTOG

5. ZuoTtnpa A cuoTApara a§ioAdynong
Kal eTTaABguong Tng oTaBePOTNTAG TG
amédoong

6a. Evapuoviouévo TTpoTuUTTro

Koivotroinuévog opyaviopog i
opYyavICHOi:

Avagopd avapopdg SOKIUAG
6b. Eupwraiké éyypago agioAéynong
Eupwradikn TeXVIKN agloAdynon
Opyaviouog TeXVIKAG agioAdynong

Ovoua epyacTnpiou SOKINWY Kal
ap1Buo6g avayvwpiong

IV8 Diameter 10

210IX€EI0 OTEPEWONG TUTTOU PARdou yia
EONIvn Sopn : Bida

ADEO Services

135 rue Sadi Carnot
59790 RONCHIN
France

Aev 10xUel

3

EN 14592 : 2008 + A1 : 2012

Strojirensky zkusebni dstav, s.p. (SZU)-
1015

Aev 1oxU¢l
Aev 10xUel
Aev 10xUel

Aev 10xUel
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AHAQYH AMNMOAOZHX

Version : 1

7. AnAwBtica amrédoon

206797-0007-ADEO-19

Ouc1WdN XOPAKTNPIOTIKA Amodoon Evapuoviouévn TEXVIKNA
mpodiaypaen n
mpodlaypa@ég

TuTTIK) POTT) TTAACTIKAG POAG 60316 Nmm EN 14592 : 2008 + A1 : 2012

XapakTNPIOTIKA TTAPAPETPOG 13 N/mm? perpendicular/9,86 EN 14592 : 2008 + A1 : 2012

PAoudag N/mm? parallel

Mapdpetpog diEAeuong TNG 22,05 N/mm? EN 14592 : 2008 + A1 : 2012

XOPOKTNPIOTIKAG KEQAANG

XapaKTnNPIoTIKY IKAvATNTA 36,59 kN EN 14592 : 2008 + A1 : 2012

TTPOoYUOoNG

XapakTnPIoTIKA avaAoyia 543 EN 14592 : 2008 + A1 : 2012

TTEPIOTPOPNAG

avToxn Inox A4 EN 14592 : 2008 + A1 : 2012

NPD*: Mn kaBopiouévn atmdédoon

H amédoaon Tou TTpoidvTog TTou TAUTOTTOIEITAI Eival UN@WVN e TN dnAwBeioa. ZUPpwva Pe Tov

kavoviaguo (EE) apiB. 305/2011, n mapouca dnAwan atrdédoong KATapTiCETal e ATTOKAEIGTIKY €uBUVN

TOU TTPOAVAPEPOUEVOU KATOOKEUAOTH.

>10 Ronchin, o1ig 09/09/2019

YT1roypd@eTal yia Aoyapiaouo Kail 1T ovouaT Tou KataokeuaoTr) Eric Lemoine

YT1roypa@r] Tou UTTEUBUVOU Yia TNV EUTTOPIKA d1dBeon
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AHAQYH AMNMOAOZHX

? 206797-0007-ADEO-19
Mw Version : 1

NMAPAPTHMA |

Kwbdikég EAN 1rpoiévTog Ovopagcia TPoidvTog

AlaocTdoeig

3276000672050 IV8 Hex Woodscrew Inox 316 / A4
Diameter 10

IV8_10X80_BVUO
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AHAQYH AMNMOAOZHX

Y, 206797-0007-ADEO-19
M&D Version : 1

NMAPAPTHMA Il - ZHMANZH CE

3

ADEO Services - 135 rue Sadi Carnot - CS 00001
59790 RONCHIN - France -

19

EN 14592 : 2008 + A1: 2012

Elément de fixation de type tige pour structure en bois : vis / ZToixgio oTEpéwong TUTTOU
paBdou yia EUAIvn dopn : Bida / Elemento di fissaggio a stelo per struttura in legno : vite
/ Pretowy element mocujacy do konstrukcji drewnianej : wkret / Elemento de fixacao
tipo varao para estrutura de Madeira : parafuso / Element de prindere pentru structura
din lemn : surub / Elemento de fijacion de varilla para estructura de madera : tornillo /
Fastening element for wooden structure : screw

Moment d'écoulement plastique 60316 Nmm
caractéristique / TutTik} poTTA TTAQOTIKAG
pong / Tipico momento di flusso di plastica
/ Typowy moment przeptywu tworzywa
sztucznego / Momento tipico de fluxo de
plastico / Momentul tipic de curgere din
plastic / Momento tipico de flujo de
plastico / Characteristic plastic flow

moment
Parametre d'arrachement caractéristique / 13 N/mm? perpendicular/9,86 N/mm?
XapakTnPIoTIKA TTapdueTpog @Aoudag / parallel

Parametro peel caratteristico /
Charakterystyczny parametr skoérki /
Parametro de casca caracteristico /

Parametru caracteristic de coaja /
Parametro de pelado caracteristico /
Characteristic extraction parameter

Paramétre de traversée de la téte 22,05 N/mm?
caractéristique / MNapaueTpog diEAcuang
TNG XOPOKTNPIOTIKAG KEQAANG / Parametro
di attraversamento della testa
caratteristica / Parametr przekroczenia
charakterystycznej gtowy / Parametro de
cruzar a cabeca caracteristica /
Parametrul traversarii capului caracteristic
/ Parametro de cruce del cabezal
caracteristico / Characteristic parameter of

Page 4 of 5.



AHAQYH AMNMOAOZHX

Y, 206797-0007-ADEO-19
M&D Version : 1

head crossing

Capacité de traction caractéristique /
XapakTnEIoTIKN IKAVOTNTA TTPOCPUONG /
Capacita di trazione caratteristica /
Charakterystyczna zdolnos¢ trakcyjna /
Capacidade de tracao caracteristica /
Capacitate proprie de tractiune /
Capacidad de traccion caracteristica /
Characteristic traction capacity

36,59 kN

Rapport de torsion caractéristique /
XapakTnPIoTIKA avaAoyia TTePICTPOPAG /
Rapporto di torsione caratteristico /
Charakterystyczny wspétczynnik skretu /
Relacao de torgao caracteristica / Raport
caracteristic de rasucire / Relacion de
torsién caracteristica / Characteristic
torsion ratio

5,43

Durabilité / avroyxn / Durabilita / Trwatos¢ /
Durabilidade / durabilitate / Durabilidad /
Durability

Inox A4
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DICHIARAZIONE DI PRESTAZIONE

206797-0007-ADEO-19
Version : 1

adeo

DICHIARAZIONE DI PRESTAZIONE
206797-0007-ADEO-19

1. Codice di identificazione unico del
prodotto-tipo

2. Uso o usi previsti

3. Fabbricante

4. Mandatario

5. Sistema o sistemi di valutazione e
verifica della costanza della
prestazione

6a. Norma armonizzata

Organismol/i notificatoli:

Riferimento del rapporto di prova
6b. Documento di valutazione europeo

Valutazione tecnica europea

Organismo di valutazione tecnica

Testare il nome del laboratorio e il
numero di identificazione

IV8 Diameter 10

Elemento di fissaggio a stelo per struttura
in legno : vite

ADEO Services

135 rue Sadi Carnot
59790 RONCHIN
France

N/A

EN 14592 : 2008 + A1 : 2012

Strojirensky zkusebni ustav, s.p. (SZU)-
1015

N/A
N/A
N/A
N/A
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DICHIARAZIONE DI PRESTAZIONE

Version : 1

adeo

7. Prestazioni dichiarate:

206797-0007-ADEO-19

Caratteristiche essenaziali Prestazioni Specifiche tecniche
armonizzate

Tipico momento di flusso di 60316 Nmm EN 14592 : 2008 + A1 : 2012

plastica

Parametro peel caratteristico 13 N/mm? perpendicular/9,86 EN 14592 : 2008 + A1 : 2012
N/mm? parallel

Parametro di attraversamento 22,05 N/mm? EN 14592 : 2008 + A1 : 2012

della testa caratteristica

Capacita di trazione 36,59 kN EN 14592 : 2008 + A1 : 2012

caratteristica

Rapporto di torsione 5,43 EN 14592 : 2008 + A1 : 2012

caratteristico

Durabilita Inox A4 EN 14592 : 2008 + A1 : 2012

NPD* : Prestazione Non Dichiarata

Le prestazioni del prodotto identificate sono conformi alle prestazioni dichiarate. La presente

dichiarazione di prestazione viene emessa in conformita al regolamento (UE) n°305/2011, sotto la
sola responsabilita del fabbricante sopra identificato.

A Ronchin, il 09/09/2019

Firmato a nome e per conto del fabbricante da: Eric Lemoine

Firma del responsabile dell'immissione sul mercato

ALLEGATO

| Prodotto EAN

| Designazione del prodotto

| Dimensioni
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adeo

DICHIARAZIONE DI PRESTAZIONE

206797-0007-ADEO-19
Version : 1

3276000672050

IV8 Hex Woodscrew Inox 316 / A4
Diameter 10

IV8_10X80_BVUO
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DICHIARAZIONE DI PRESTAZIONE

/ 206797-0007-ADEO-19
Mw Version : 1

ALLEGATO Il - MARCATURA CE

C¢€

ADEO Services - 135 rue Sadi Carnot - CS 00001
59790 RONCHIN - France -

19

EN 14592 : 2008 + A1 : 2012

Elément de fixation de type tige pour structure en bois : vis / ZTo1xgio oTepéwaong TUTTOU
papdou yia EuAivn dopr) : Bida / Elemento di fissaggio a stelo per struttura in legno : vite
/ Pretowy element mocujacy do konstrukcji drewnianej : wkret / Elemento de fixagao
tipo varao para estrutura de Madeira : parafuso / Element de prindere pentru structura
din lemn : surub / Elemento de fijacion de varilla para estructura de madera : tornillo /
Fastening element for wooden structure : screw

Moment d'écoulement plastique 60316 Nmm
caractéristique / TutTiKf] pOTTA TTAGOTIKAG
pon¢ / Tipico momento di flusso di plastica
/ Typowy moment przeptywu tworzywa
sztucznego / Momento tipico de fluxo de
plastico / Momentul tipic de curgere din
plastic / Momento tipico de flujo de
plastico / Characteristic plastic flow

moment
Parameétre d'arrachement caractéristique / 13 N/mm? perpendicular/9,86 N/mm?
XapakTnPIoTIKA TTapdueTpog @Aoudag / parallel

Parametro peel caratteristico /
Charakterystyczny parametr skoérki /
Parametro de casca caracteristico /

Parametru caracteristic de coaja /
Parametro de pelado caracteristico /
Characteristic extraction parameter

Parametre de traversée de la téte 22,05 N/mm?
caractéristique / MNapdaueTpog diEAsuang
TNG XOPOKTNPIOTIKAG KEQAANG / Parametro
di attraversamento della testa
caratteristica / Parametr przekroczenia
charakterystycznej gtowy / Parametro de
cruzar a cabeca caracteristica /
Parametrul traversarii capului caracteristic
/ Parametro de cruce del cabezal
caracteristico / Characteristic parameter of
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DICHIARAZIONE DI PRESTAZIONE

/ 206797-0007-ADEO-19
M&O Version : 1

head crossing

Capacité de traction caractéristique /
XapakTnEIoTIKN IKavoTnTa TTpéauUong /
Capacita di trazione caratteristica /
Charakterystyczna zdolnos$¢ trakcyjna /
Capacidade de tracao caracteristica /
Capacitate proprie de tractiune /
Capacidad de traccion caracteristica /
Characteristic traction capacity

36,59 kN

Rapport de torsion caractéristique /
XapakTnpIoTIKA avaAoyia TepIoTpo@ng /
Rapporto di torsione caratteristico /
Charakterystyczny wspotczynnik skretu /
Relacao de tor¢ao caracteristica / Raport
caracteristic de rasucire / Relacion de
torsién caracteristica / Characteristic
torsion ratio

5,43

Durabilité / avroxn / Durabilita / Trwato$¢ /
Durabilidade / durabilitate / Durabilidad /
Durability

Inox A4
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DEKLARACJA WEASCIWOSCI UZYTKOWYCH

, 206797-0007-ADEO-19
ﬂé{&o Version : 1

DEKLARACJA WLASCIWOSCI
UZYTKOWYCH

206797-0007-ADEO-19

1. Niepowtarzalny kod identyfikacyjny IV8 Diameter 10
typu wyrobu

2. Zamierzone zastosowanie Pretowy element mocujacy do konstrukc;ji
drewnianej : wkret

3. Producent ADEOQO Services
135 rue Sadi Carnot
59790 RONCHIN

France
4. Pelnomocnik Nie dotyczy
5. System lub systemy oceny i 3
weryfikacji stalosci wtasciwosci
produktu
6a. Norma zharmonizowana EN 14592 : 2008 + A1 : 2012
Jednostka notyfikowana: Strojirensky zkusebni ustav, s.p. (SZU)-
1015
Odniesienie do raportu z testu
6b. Europejski dokument oceny Nie dotyczy
Europejska ocena techniczna Nie dotyczy
Jednostka ds. oceny technicznej Nie dotyczy
Nazwa laboratorium badawczego i Nie dotyczy

numer identyfikacyjny
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DEKLARACJA WEASCIWOSCI UZYTKOWYCH
206797-0007-ADEO-19

Version : 1

7. Deklarowane wiasciwosci uzytkowe:

Zasadnicze charakterystyki

Wiasciwosci uzytkowe

Zharmonizowane
specyfikacje techniczne

Typowy moment przeptywu
tworzywa sztucznego

60316 Nmm

EN 14592 : 2008 + A1 : 2012

Charakterystyczny parametr 13 N/mm? perpendicular/9,86 EN 14592 : 2008 + A1 : 2012
skorki N/mm? parallel

Parametr przekroczenia 22,05 N/mm? EN 14592 : 2008 + A1 : 2012
charakterystycznej gtowy

Charakterystyczna zdolnosc¢ 36,59 kN EN 14592 : 2008 + A1 : 2012
trakcyjna

Charakterystyczny 5,43 EN 14592 : 2008 + A1 : 2012
wspoétczynnik skretu

Trwatosé Inox A4 EN 14592 : 2008 + A1 : 2012

NPD*: Wtasciwosci niezadeklarowane

Wiasciwosci uzytkowe okreslonego powyzej wyrobu sg zgodne z zestawem deklarowanych
wiasciwosci uzytkowych. Niniejsza deklaracja wtasciwosci uzytkowych wydana zostaje zgodnie z
rozporzgdzeniem (UE) nr 305/2011 na wytaczng odpowiedzialnos¢ producenta okreslonego powyze;.

W Ronchin 09/09/2019

W imieniu producenta podpisat: Eric Lemoine
Podpis osoby odpowiedzialnej za oddanie do uzytku
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DEKLARACJA WEASCIWOSCI UZYTKOWYCH

] , 206797-0007-ADEO-19
Mw Version : 1

ZALACZNIK |

Kod EAN produktu Nazwa produktu wymiary
3276000672050 I\(8 Hex Woodscrew Inox 316 / A4 IV8 10X80 BVUO
Diameter 10 - -
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DEKLARACJA WEASCIWOSCI UZYTKOWYCH

/ 206797-0007-ADEO-19
ﬂé{w Version : 1

ZALACZNIK Il - OZNAKOWANIE CE

3

ADEO Services - 135 rue Sadi Carnot - CS 00001
59790 RONCHIN - France -

19

EN 14592 : 2008 + A1: 2012

Elément de fixation de type tige pour structure en bois : vis / ZTo1xgio oTepéwang TUTTOU
paBdou yia EUMivn dopn : Bida / Elemento di fissaggio a stelo per struttura in legno : vite
/ Pretowy element mocujacy do konstrukcji drewnianej : wkret / Elemento de fixagcao
tipo varao para estrutura de Madeira : parafuso / Element de prindere pentru structura
din lemn : surub / Elemento de fijacion de varilla para estructura de madera : tornillo /
Fastening element for wooden structure : screw

Moment d'écoulement plastique 60316 Nmm
caracteéristique / TutTik} poTTA TTAAOTIKAG
pon¢ / Tipico momento di flusso di plastica
/ Typowy moment przeptywu tworzywa
sztucznego / Momento tipico de fluxo de
plastico / Momentul tipic de curgere din
plastic / Momento tipico de flujo de
plastico / Characteristic plastic flow

moment
Parameétre d'arrachement caractéristique / 13 N/mm? perpendicular/9,86 N/mm?
XapakTNPIoTIKA TTapdueTpog @Aoudag / parallel

Parametro peel caratteristico /
Charakterystyczny parametr skoérki /
Parametro de casca caracteristico /

Parametru caracteristic de coaja /
Parametro de pelado caracteristico /
Characteristic extraction parameter

Parameétre de traversée de la téte 22,05 N/mm?
caractéristique / NapdueTpog diEAeuong
TNG XOPOKTNPIOTIKAG KEQAANG / Parametro
di attraversamento della testa
caratteristica / Parametr przekroczenia
charakterystycznej gtowy / Parametro de
cruzar a cabega caracteristica /
Parametrul traversarii capului caracteristic
/ Parametro de cruce del cabezal
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DEKLARACJA WEASCIWOSCI UZYTKOWYCH

/ 206797-0007-ADEO-19
ﬂé{w Version : 1

caracteristico / Characteristic parameter of
head crossing

Capacité de traction caractéristique /
XapaKkTnpIoTIKA IKavoTnTa TTpdouaong /
Capacita di trazione caratteristica /
Charakterystyczna zdolnos¢ trakcyjna /
Capacidade de tracao caracteristica /
Capacitate proprie de tractiune /
Capacidad de traccion caracteristica /
Characteristic traction capacity

36,59 kN

Rapport de torsion caractéristique /
XapakTnPIoTIKA avaAoyia TTePICTPOPAG /
Rapporto di torsione caratteristico /
Charakterystyczny wspétczynnik skretu /
Relacao de tor¢ao caracteristica / Raport
caracteristic de rasucire / Relacion de
torsion caracteristica / Characteristic
torsion ratio

5,43

Durabilité / avroxr / Durabilita / Trwato$¢ /
Durabilidade / durabilitate / Durabilidad /
Durability

Inox A4
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DECLARACAO DE DESEMPENHO

206797-0007-ADEO-19
Version : 1

DECLARACAO DE DESEMPENHO
206797-0007-ADEO-19

1. Cadigo de identificagao unico do
produto-tipo

2. Utilizagao(oes) prevista(s)

3. Fabricante

4. Mandatario

5. Sistema(s) de avaliagao e verificagao
da regularidade do desempenho
(AVCP)

6a. Norma harmonizada

Organismo(s) notificado(s):

Referéncia do relatério de teste

6b. Documento de Avaliagdao Europeu
Avaliacao Técnica Europeia
Organismo de Avaliagao Técnica

Nome do laboratoério de teste e
numero de identificagao

IV8 Diameter 10

Elemento de fixacao tipo varéo para
estrutura de Madeira : parafuso

ADEO Services

135 rue Sadi Carnot
59790 RONCHIN
France

N/A

EN 14592 : 2008 + A1 : 2012

Strojirensky zkusebni dstav, s.p. (SZU)-
1015

N/A
N/A
N/A
N/A
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DECLARACAO DE DESEMPENHO

? 206797-0007-ADEO-19
Mw Version : 1

7. Desempenho(s) declarado(s):

Caracteristicas essenciais Dados de desempenho Especificagao(6es) técnica(s)
harmonizada(s)

Momento tipico de fluxo de 60316 Nmm EN 14592 : 2008 + A1 : 2012
plastico

Parametro de casca 13 N/mm? perpendicular/9,86 EN 14592 : 2008 + A1 : 2012
caracteristico N/mm? parallel

Parametro de cruzar a 22,05 N/mm? EN 14592 : 2008 + A1 : 2012

cabeca caracteristica

Capacidade de tracao 36,59 kN EN 14592 : 2008 + A1 : 2012
caracteristica

Relacao de torgao 543 EN 14592 : 2008 + A1 : 2012
caracteristica

Durabilidade Inox A4 EN 14592 : 2008 + A1 : 2012

NDD* : Desempenho nao declarado

O desempenho do produto identificado esta em conformidade com os desempenhos declarados. A
presente declaragdo de desempenho é emitida, em conformidade com o Regulamento (UE)
n°305/2011, sob a exclusiva responsabilidade do fabricante identificado acima.

Em Ronchin, 09/09/2019
Assinado por e em nome do fabricante por: Eric Lemoine

Assinatura do responsavel pela comercializagao
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DECLARACAO DE DESEMPENHO

Y, 206797-0007-ADEO-19
Mw Version : 1

ANEXO |

EAN do Produto

Designagao do produto

Dimensoes

3276000672050

IV8 Hex Woodscrew Inox 316 / A4
Diameter 10

IV8_10X80_BVUO
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DECLARACAO DE DESEMPENHO

Y, 206797-0007-ADEO-19
M&D Version : 1

ANEXO Il - MARCAGAO CE

3

ADEO Services - 135 rue Sadi Carnot - CS 00001
59790 RONCHIN - France -

19

EN 14592 : 2008 + A1: 2012

Elément de fixation de type tige pour structure en bois : vis / ZToixgio oTEpéwong TUTTOU
paBdou yia EUAIvn dopn : Bida / Elemento di fissaggio a stelo per struttura in legno : vite
/ Pretowy element mocujacy do konstrukcji drewnianej : wkret / Elemento de fixacao
tipo varao para estrutura de Madeira : parafuso / Element de prindere pentru structura
din lemn : surub / Elemento de fijacion de varilla para estructura de madera : tornillo /
Fastening element for wooden structure : screw

Moment d'écoulement plastique 60316 Nmm
caractéristique / TutTik} poTTA TTAQOTIKAG
pong / Tipico momento di flusso di plastica
/ Typowy moment przeptywu tworzywa
sztucznego / Momento tipico de fluxo de
plastico / Momentul tipic de curgere din
plastic / Momento tipico de flujo de
plastico / Characteristic plastic flow

moment
Parametre d'arrachement caractéristique / 13 N/mm? perpendicular/9,86 N/mm?
XapakTnPIoTIKA TTapdueTpog @Aoudag / parallel

Parametro peel caratteristico /
Charakterystyczny parametr skoérki /
Parametro de casca caracteristico /

Parametru caracteristic de coaja /
Parametro de pelado caracteristico /
Characteristic extraction parameter

Paramétre de traversée de la téte 22,05 N/mm?
caractéristique / MNapaueTpog diEAcuang
TNG XOPOKTNPIOTIKAG KEQAANG / Parametro
di attraversamento della testa
caratteristica / Parametr przekroczenia
charakterystycznej gtowy / Parametro de
cruzar a cabeca caracteristica /
Parametrul traversarii capului caracteristic
/ Parametro de cruce del cabezal
caracteristico / Characteristic parameter of
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DECLARACAO DE DESEMPENHO

Y, 206797-0007-ADEO-19
M&D Version : 1

head crossing

Capacité de traction caractéristique /
XapakTnEIoTIKN IKAVOTNTA TTPOCPUONG /
Capacita di trazione caratteristica /
Charakterystyczna zdolnos¢ trakcyjna /
Capacidade de tracao caracteristica /
Capacitate proprie de tractiune /
Capacidad de traccion caracteristica /
Characteristic traction capacity

36,59 kN

Rapport de torsion caractéristique /
XapakTnPIoTIKA avaAoyia TTePICTPOPAG /
Rapporto di torsione caratteristico /
Charakterystyczny wspétczynnik skretu /
Relacao de torgao caracteristica / Raport
caracteristic de rasucire / Relacion de
torsién caracteristica / Characteristic
torsion ratio

5,43

Durabilité / avroyxn / Durabilita / Trwatos¢ /
Durabilidade / durabilitate / Durabilidad /
Durability

Inox A4
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DECLARATIE PRIVIND PERFORMANTELE

Y, 206797-0007-ADEO-19
M&D Version : 1

DECLARATIE PRIVIND PERFORMANTELE
206797-0007-ADEO-19

1. Codul unic de identificare a
produsului tip

2. Utilizari prevazute

3. Fabricant:

4. Mandatar

5. Sisteme de evaluare si verificare a
constantei performantelor

6a. Standard armonizat

Organisme notificate:

Raport referinta de testare

6b. Document de evaluare european
Evaluare tehnica europeana
Organism de evaluare tehnica

Numele si numarul de identificare al
laboratorului de incercari

IV8 Diameter 10

Element de prindere pentru structura din
lemn : surub

ADEO Services

135 rue Sadi Carnot
59790 RONCHIN
France

Nu se aplica

3

EN 14592 : 2008 + A1: 2012

Strojirensky zkusebni ustav, s.p. (SZU)-
1015

Nu se aplica
Nu se aplica
Nu se aplica

Nu se aplica
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DECLARATIE PRIVIND PERFORMANTELE

Version : 1

7. Performante declarate:

206797-0007-ADEO-19

Caracteristici esentiale Performante Specificatii tehnice
armonizate

Momentul tipic de curgere din 60316 Nmm EN 14592 : 2008 + A1 : 2012

plastic

Parametru caracteristic de 13 N/mm? perpendicular/9,86 EN 14592 : 2008 + A1 : 2012

coaja N/mm? parallel

Parametrul traversarii capului 22,05 N/mm? EN 14592 : 2008 + A1 : 2012

caracteristic

Capacitate proprie de tractiune | 36,59 kN EN 14592 : 2008 + A1 : 2012

Raport caracteristic de 543 EN 14592 : 2008 + A1 : 2012

rasucire

durabilitate Inox A4 EN 14592 : 2008 + A1 : 2012

NPD*: Performanta nedeclarata

Performantele produsului identificat sunt conforme cu cele declarate. Conform reglementarii (UE) nr.
305/2011, prezenta declaratie privind performantele este stabilitd sub responsabilitatea exclusiva a
fabricantului mentionat mai sus.

In Ronchin, 09/09/2019
Semnat pentru fabricant si in numele acestuia de Eric Lemoine

Semnatura responsabilului cu punerea pe piata
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DECLARATIE PRIVIND PERFORMANTELE

Y, 206797-0007-ADEO-19
Mw Version : 1

ANEXAI

Produs EAN Denumire produs Dimensiuni

3276000672050 IV8 Hex Woodscrew Inox 316 / A4

Do IV8_10X80_BVUO
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DECLARATIE PRIVIND PERFORMANTELE

Y, 206797-0007-ADEO-19
M&D Version : 1

ANEXA Il - MARCAJUL CE

3

ADEO Services - 135 rue Sadi Carnot - CS 00001
59790 RONCHIN - France -

19

EN 14592 : 2008 + A1: 2012

Elément de fixation de type tige pour structure en bois : vis / ZToixgio oTEpéwong TUTTOU
paBdou yia EUAIvn dopn : Bida / Elemento di fissaggio a stelo per struttura in legno : vite
/ Pretowy element mocujacy do konstrukcji drewnianej : wkret / Elemento de fixacao
tipo varao para estrutura de Madeira : parafuso / Element de prindere pentru structura
din lemn : surub / Elemento de fijacion de varilla para estructura de madera : tornillo /
Fastening element for wooden structure : screw

Moment d'écoulement plastique 60316 Nmm
caractéristique / TutTik} poTTA TTAQOTIKAG
pong / Tipico momento di flusso di plastica
/ Typowy moment przeptywu tworzywa
sztucznego / Momento tipico de fluxo de
plastico / Momentul tipic de curgere din
plastic / Momento tipico de flujo de
plastico / Characteristic plastic flow

moment
Parametre d'arrachement caractéristique / 13 N/mm? perpendicular/9,86 N/mm?
XapakTnPIoTIKA TTapdueTpog @Aoudag / parallel

Parametro peel caratteristico /
Charakterystyczny parametr skoérki /
Parametro de casca caracteristico /

Parametru caracteristic de coaja /
Parametro de pelado caracteristico /
Characteristic extraction parameter

Paramétre de traversée de la téte 22,05 N/mm?
caractéristique / MNapaueTpog diEAcuang
TNG XOPOKTNPIOTIKAG KEQAANG / Parametro
di attraversamento della testa
caratteristica / Parametr przekroczenia
charakterystycznej gtowy / Parametro de
cruzar a cabeca caracteristica /
Parametrul traversarii capului caracteristic
/ Parametro de cruce del cabezal
caracteristico / Characteristic parameter of
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DECLARATIE PRIVIND PERFORMANTELE

Y, 206797-0007-ADEO-19
M&D Version : 1

head crossing

Capacité de traction caractéristique / 36,59 kN
XapakTnEIoTIKN IKAVOTNTA TTPOCPUONG /
Capacita di trazione caratteristica /
Charakterystyczna zdolnos¢ trakcyjna /
Capacidade de tracao caracteristica /
Capacitate proprie de tractiune /
Capacidad de traccion caracteristica /
Characteristic traction capacity

Rapport de torsion caractéristique / 5,43
XapakTnPIoTIKA avaAoyia TTePICTPOPAG /
Rapporto di torsione caratteristico /
Charakterystyczny wspétczynnik skretu /
Relacao de torgao caracteristica / Raport
caracteristic de rasucire / Relacion de
torsién caracteristica / Characteristic
torsion ratio

Durabilité / avroyxn / Durabilita / Trwatos¢ / Inox A4
Durabilidade / durabilitate / Durabilidad /
Durability
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